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1 Vilijam Šekspir 
 
Vilijam Šekspir (1564 - 1616) je bio engleski pesnik i dramski pisac, koji se, prema više 
različitih izvora, smatra za najvećeg pisca na engleskom jeziku i dramaturga svetskog glasa. 
Opus njegovih dela koja su preživela do danas sastoji se od 38 pozorišnih komada, 154 
soneta, dve duge narativne poeme, i nekoliko drugih poema. Njegovi pozorišni komadi bili su 
prevedeni na sve važnije žive jezike i prikazuju se svuda u svetu češće nego bilo koji drugi 
pozorišni komad. 
Šekspir je rođen i odrastao je u Stratfordu na Ejvonu. Kad je imao 18 godina, oženio se 
Anom Hatvej, koja mu je rodila troje dece. Između 1585. i 1592. godine, započeo je uspešnu 
karijeru u Londonu kao glumac, pisac i suvlasnik glumačke družine „Ljudi lorda Čamberlena“, 
kasnije poznatiju kao „Kraljevi ljudi“. Povukao se u Stratford verovatno oko 1613. godine, gde 
je umro tri godine kasnije. Malo pisanih svedočanstava je ostalo o Šekspirovom privatnom 
životu i postojala su mnogobrojna nagađanja oko njegove seksualne opredeljenosti, 
religioznih ubeđenja i da li su dela koja mu se pripisuju u stvari napisali drugi pisci. 
Šekspir je najveći deo svog opusa napisao između 1590. i 1613. godine. Njegova rana dela 
su uglavnom komedije i istorije, rodovi koje je on uzdigao do savršenstva do kraja 16. veka. 
Zatim je pisao tragedije do otprilike 1608. godine. U tom periodu su nastali „Hamlet“, „Kralj 
Lir“ ili „Magbet“, pozorišni komadi koji se ubrajaju u najbolje pozorišne komade na engleskom 
jeziku. U svom poznom periodu pisao je tragikomedije i sarađivao sa ostalim dramskim 
piscima. Mnoga od njegovih dela su bila objavljena još za njegovog života u izdanjima 
različitog kvaliteta i tačnosti. Godine 1623. godine, dvojica njegovih kolega objavila su „Prvi 
folio“, zbirku njegovih dramskih dela koja su uključivala sve osim dve drame koje su u novije 
vreme priznate kao Šekspirove. 

 

 
 

Slika 1 – Vilijam Šekspir 
 
Šekspir je bio ugledan pesnik i pozorišni pisac još za života, ali njegova reputacija nije 
dostigla današnje razmere pre 19. veka. Romantičari su naročito isticali Šekspirovu 
genijalnost, a viktorijanci su ga slavili gotovo kao idola. U 20. veku Šekspir se neprestalno 
iznova otkriva, a njegova dela se stalno prikazuju u različitim kulturnim i političkim 
kontekstima širom sveta. Njegova najpoznatija dela su: Romeo i Julija, Hamlet, Magbet, San 
letnje noći, Mletački trgovac, Bogojavljenska noć, Perikle, Kralj Džon, Kralj Ričard, Soneti, 
Otmica Lukrecije, Venera i Adonis, Strastveni hodočasnik i mnoga druga. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA 
POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO 
VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE 

MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD 
KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

